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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

  

asupra raportului proiectului pentru concursul  

„Stimularea excelenței în cercetare” (2024-2025) 

24.80012.0807.12SE Elaborarea instrumentarului de formare a competenței de utilizare 

a limbajului istoric în cultura comunicării, dr. hab. Alina Felea, Prioritatea Strategică IV. 

Provocări societale, Universitatea de Stat din Moldova, Institutul de Istorie, pentru anul 2024, 

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați (Adunarea Generală a 

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei  

din 30 decembrie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Rezultatele raportate pentru etapa anului 2024 corespund scopului și obiectivelor declarate, 

contribuind la cercetarea și analiza surselor și istoriografiei și identificării termenilor istorici 

specifici epocilor Preistorie și Antică. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Rezultatele cercetărilor au fost materializate în 2 lucrări didactice (manuale pentru clasa a 8 și a 

12) și 2 comunicări științifice prezentate la conferințe științifice naționale. În cazul participării la 

prima conferință nu sunt incluse datele complete, lipsește instituția organizatoare a evenimentului 

științific. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Rezultatele obținute în această etapă vor fi utilizate în procesul de predare-învățare a istoriei, 

contribuind astfel la formarea competențelor curriculare prin implementarea în procesul didactic 

ca instrument de învățare, precum și la formarea competențelor de utilizare a limbajului istoric în 

cultura comunicării.  

IV) Colaborarea la nivel internațional și național:  

Activitățile proiectului au implicat colaborarea cu instituții publice consacrate din Republica 

Moldova, contribuind la atingerea rezultatelor planificate. 

 

Punctaj mediu acordat: 26,4 
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Concluzii, recomandări: Realizarea acestui proiect va avea un impact important (aplicativ) 

asupra facilitării accesului la sursele istorice, vor fi create instrumente digitale de lucru care vor 

impulsiona interesul pentru studierea și cunoașterea istoriei, inclusiv în plan teoretic. Se recomandă 

o mai mare diseminare a rezultatelor obținute prin publicarea articolelor științifice. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE.  

Raport aprobat  

  

  

  

Adjunct al Conducătorului  

Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                      dr. hab. Rodica CIOBANU  

  

  

  

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


